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Ata da 40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de dezembro 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO 

ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA SOARES DOS 

SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, 

servidores e público presente e solicitou a vereadora Vanusa para fazer a 

leitura Bíblica, e em seguida solicitou a secretária para proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a 

ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que 

foram: Discussão e Votação do Pedido de Regime de Urgência Especial, com 

dispensa dos Pareceres ao PROJETO DE RESOLUÇÃO № 009/2024, Que 

Aprova o Regulamento sobre a atuação do encarregado pelo tratamento de 

dados pessoais do Poder Legislativo; Discussão e Votação do PROJETO DE 

RESOLUÇÃO № 009/2024, Que Aprova o Regulamento sobre a atuação do 

encarregado pelo tratamento de dados pessoais do Poder Legislativo; 

Discussão e Votação do Pedido de Regime de Urgência Especial, com 

dispensa dos Pareceres ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

025/2024, de autoria do Presidente, da câmara, Senhor JORGE LUIZ, Que 

Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, ao senhor JOEL DE 

OLIVEIRA BATISTA e dá outras providências; Discussão e Votação do 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2024, de autoria do  

Presidente, da câmara, Senhor JORGE LUIZ,  Que Concede Título Honorífico 

de Cidadão Aguazulense, ao senhor JOEL DE OLIVEIRA BATISTA e dá outras 

providências; INDICAÇÃO DE № 053/2024, de autoria do Vereador ADEVIR, 

indicando ao Executivo que viabilize junto ao setor competente a construção do 
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Muro e a reforma do PSF MARIA DIVINA DE JESUS MORAIS DIAS, o Posto 

de saúde localizado na Vila Paraguaçu e INDICAÇÃO DE № 054/2024, de 

autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao Executivo que viabilize junto ao 

setor competente a reforma dos PSFs do Distrito de Jussara e Nova Canadá, 

bem como o retorno da Ambulância da Vitória da União. Continuando, como 

não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão ao 

GRANDE EXPEDIENTE, e passou a palavra ao inscrito vereador Colemar que 

cumprimentou a todos de forma regimental, defendeu sua indicação, 

solicitando apoio aos demais vereadores para sua aprovação , manifestou se a 

favor da indicação do vereador Adevir,  e cobrou providencias ao executivo 

com relação as reformas dos PSFs do Município de Água Azul, em especial o 

da Nova Canadá e Jussara, e também cobrou o retorno da ambulância da 

Vitória da União, concluiu sua fala e agradecendo a todos e desejando um feliz 

natal. Continuando o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e 

colocou em discussão o Pedido de Regime de Urgência Especial, com 

dispensa dos Pareceres ao PROJETO DE RESOLUÇÃO № 009/2024, Que 

Aprova o Regulamento sobre a atuação do encarregado pelo tratamento de 

dados pessoais do Poder Legislativo, solicitando primeiramente a secretária 

para fazer uma breve explicação sobre a resolução em pauta e em seguida 

colocou em discussão, que foi achado conforme e aprovado por unanimidade. 

Na sequência colocou em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO № 

009/2024, sendo aprovado em votação. Continuando o Presidente colocou em 

discussão o Pedido de Regime de Urgência Especial, com dispensa dos 

Pareceres ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2024, Que 

Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, ao senhor JOEL DE 

OLIVEIRA BATISTA e dá outras providências, passando a palavra aos líderes, 

que foram todos favorável e aprovado em votação. Em seguida, colocou em 

discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº 025/2024, que foi 

achado conforme e aprovado por unanimidade. Colocou –se também em 

discussão as Indicações № 053/2024 e 054/2024, passando a palavra ao 

vereador Adevir, líder do MDB, que defendeu sua indicação, relatando os 

problemas causados pela falta de reforma do Posto de Saúde da Vila 
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Paraguaçu, em seguida cobrou do executivo a execução das suas emendas 

impositivas. Continuando, em discussão as indicações foram achadas 

conforme e aprovadas por unanimidade. Concluindo o Presidente pediu que a 

secretária finalizasse a ata da presente sessão e em seguida pediu a leitura 

preliminar da ata e logo após discutiu-se a mesma, que foi aprovada por 

unanimidade. E por nada mais haver a tratar, declarou esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

12 de dezembro de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 


